

我市企业养老保险2015年度工资收入开始申报

根据全省政策规定和信阳实际,我市即日起启动城镇企业职工养老保险参保人员2015年度工资收入申报工作。

灵活就业人员可在全市社会平均工资60%-300%之间选择确定本人缴费基数。

一份于6月25日之前到代理服务窗口申报,同时上报电子数据。

加强网售食品监管 守护舌尖上的安全

食药监总局每周公布食品安全信息,重点打击互联网伪劣假冒虚假宣传

6月14日,2016年全国食品安全宣传周主场活动暨第八届中国食品安全论坛在京举行。

总局每周公布食品安全信息,进一步推动风险交流工作。

《互联网食品经营监督管理办法》已公开向社会征求意见。

执法协作,集团打假来查办相关互联网违法行为。

明白哪些东西是有问题的,哪儿生产的,谁来卖的。

守护食品安全 再严都不为过

李哲

吃、穿、住、行,在人的基本需求中,“吃”总是排在第一位。

我国食品安全形势稳中向好,但距离“四个最严”的要求仍有差距。

加快建设标准体系,推出最严格的标准。

强化监管执法能力,实现最严格的监管。

严厉的处罚。食品安全违法惩治力度越大,违法行为就会随之减少。

强调各级政府责任,展开最严格的问责。

监管部门目前正在配合食品药品监管等部门建立健全食品安全责任追究制度。



近日,平桥区工商分局组织平桥区个私协会会员、文明诚信企业代表为对口帮扶村龙井乡胡沟村扶贫帮扶对象送去了米、面、油等生活用品。

本报记者 叶红 摄

市保险行业协会培训消防安全知识

本报讯(见习记者 赵天)近日,市保险行业协会组织会员单位开展了消防安全知识培训。

培训会上,省消防协会教员播放了实际发生在人们身边的系列火灾事故视频。

相关,学习消防知识非常重要,每个人都应该培养消防安全意识。

与参会人员纷纷表示,消防安全和人们的生命财产安全息息相关。

交通银行信阳分行平稳推进“营改增”

本报讯(见习记者 戴子翔)中国银行业全面实施“营改增”以来,交通银行信阳分行周密安排,积极落实“营改增”各项准备工作。

在具体工作中,交通银行信

设备的铺设工作。三是进行业务测试。在对操作人员培训到位的同时进行实际操作。

二、投资性投资价值 很难操控市场。黄金市场没有庄家,如果有也是大国央行,所以黄金交易相对平等。

信阳市金融行业诚信服务 “天天3·15” 新闻监督电话: 13937672782 13503760568

“农地”入市须征增值收益调节金

记者13日从国土资源部了解到,农村集体经营性建设用地入市或再转让征收20%-50%的土地增值收益调节金。

今年6月初,中国银监会、国土资源部联合印发了《农村集体经营性建设用地使用权抵押贷款管理暂行办法》。

个市(县),开展农村集体经营性建设用地入市试点工作。

国土资源部表示,此举是为了适应农村集体经营性建设用地与国有建设用地的“同权同价”的改革要求。

在国家与集体之间分享比例大体平衡,对调节金的概念、征收范围、征收标准等进行了明确规定。

《暂行办法》还提出,按照建立同权同价、流转顺畅、收益共享的农村集体经营性建设用地入市制度的目标。

用地入市环节取得入市收益的农村集体经济组织,或者再转让环节取得再转让收益的土地使用权人,应向国家缴纳调节金。

《暂行办法》还提出,按照建立同权同价、流转顺畅、收益共享的农村集体经营性建设用地入市制度的目标。

在国家和集体之间分享比例大体平衡,对调节金的概念、征收范围、征收标准等进行了明确规定。

《暂行办法》还提出,按照建立同权同价、流转顺畅、收益共享的农村集体经营性建设用地入市制度的目标。

行业动态

浉河区人社局

提升劳动人事争议办案效能

本报讯(张益铭)今年以来,浉河区人社局积极创新工作思路,通过快受理、简程序、高效率、移阵地四项举措,进一步提升劳动人事争议仲裁工作效能。

对劳动人事争议仲裁申请当事人,该局工作人员热情接待,材料齐全的当场受理。

对符合立案条件的劳动争议案件5日内予以立案,不符合条件的除告知当事人外,积极与对方当事人联系帮助调解。

事实清楚、证据确凿、案情简单的劳动人事争议案件,当庭调解、裁决,做到不丢案、不拖案、不积案。

截至目前,全区共接待群众来访来电咨询300多人次,接到劳动争议案件37起。

平桥区财政局

积极续创省级文明单位

本报讯(陈连盛)今年是平桥区财政局省级文明单位届满续创之年,早在年初,该局就调整充实了创建组织机构。

就做好省级文明单位续创工作,该局要求全体干部职工要全面深化思想认识,增强紧迫感、责任感、危机意识。

夯实基础,把思想、行动统一到创建工作目标上,全力以赴促创建;要把创建工作与“两学一做”学习相结合。

黄金的33项投资价值(上)

黄金的价值有很多,是家庭资产配置的首选资产,近年来一直深受广大投资者欢迎。

一、功能性投资价值 1.避险。能够分散资产配置风险,特别是能有效应对国家信用风险。

2.传承。实物黄金是不记名的资产,有利于传承和资产传递,为后辈储备黄金不失为一个好的选择。

3.保值。在实际利率为负的背景下,黄金的保值功能逐步显露出来。想想解放前法币和“黄鱼”的区别,黄金的保值还是深入人心的。

4.流动性。是全球通行的货币和储备,在任何国家都可以兑换。

5.抵押率高。在资金周转不灵的时候,举债要看信用,而黄金可以获得一个很高的抵押率。

6.产品形态多。黄金投资有不同的投资形态可供选择,比如实物金、账户金、黄金期货、现货、黄金基金、信托、金币等。

7.很难操控市场。黄金市场没有庄家,如果有也是大国央行,所以黄金交易相对平等。

延续性。 9.海外黄金市场无停板。有利于随时交易且止盈止损,价格更加自由有弹性。

10.可双向操作。目前国内基本上都可以进行做多和做空交易,提高资金的有效性。

11.可以加杠杆。在黄金期货及现货交易上,通过保证金交易可以撬动大的交易量。

12.税费较低。在国内,黄金交易享受税率优惠,同时费率也相对较低。

13.适合上班族。黄金往往夜盘更活跃,适合有投资习惯但白天事务较多的人。

14.T+0交易。很多交易品种都能够便捷地实现T+0。

15.双币交易。部分纸黄金提供了美元和人民币两种交易模式,为外币和人民币的理财都提供了相应的机会。

16.投资门槛低。很多交易方式1克为起点交易额,有助于提高黄金参与性。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 李剑:13700765216 宋书敏:15937612955